

Errata - EDITAL N° 02/2020

Onde se lê:

7.2 Para os candidatos aprovados na segunda etapa, a nota final de cada candidato será obtida pela média ponderada

das notas obtidas nas avaliações, considerando a equação 2:

$$NFC = 0,50 \times NCL + 0,20 \times NPP + 0,30 \times NE \text{ Equação 2}$$

Onde: NFC = Nota Final Candidato;

NPC = Nota Parcial do Candidato;

NPP = Nota do Pré-projeto;

NE = Nota da Arguição Oral.

Leia-se:

7.2 Para os candidatos aprovados na segunda etapa, a nota final de cada candidato será obtida pela média ponderada

das notas obtidas nas avaliações, considerando a equação 2:

$$NFC = 0,50 \times NPC + 0,20 \times NPP + 0,30 \times NE \text{ Equação 2}$$

Onde: NFC = Nota Final Candidato;

NPC = Nota Parcial do Candidato;

NPP = Nota do Pré-projeto;

NE = Nota da Arguição Oral.

